
شرطي التوازن:1نشاط 

.حدد ممیزات القوى المؤثرة على الحلقة.1

ماذا تستنتج ؟.2

تحدید العلاقة بین توتر النابض و إطالتھ:2نشاط 

.lونقیس كل مرة الطول ,نعلق طرف في نابض أجساما مختلفة الكتلة

؟و لقوتینماذا یمكنك أن تقول عن ا.1

l∆:مع,أتمم الجدول التالي.2 = l – l0 وg = 10N.Kg-1.
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.واستنتج العلاقة الریاضیة بینھما.l∆بدلالة Tمثل باستعمال سلم مناسب منحنى تغیرات .3

تحدید ممیزات دافعة أرخمیدس:3نشاط 

بالسائل؟(S)فسر الاختلاف الذي یشیر إلیھ الدینامومتر قبل وبعد غمر الجسم .1

.قارن شدة دافعة أرخمیدس مع شدة وزن الماء المزاح.2
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